
［11月定例会、決算委員会での質問から］
■代表質問

■個人質問
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質問 公園という公的な施設の管理
運営を長期にわたって、営利を目的
とする一民間事業者に委ねること
になり、目先の利益のために、市民
の自由な利用が阻害されることが
懸念される。今後の指定管理者制度
導入は再考し、市の責任で課題解決
に努力すべき。
答弁（土木部理事） 指定管理者に対し
ては、行政として目指すべき公園の
姿を示し、平等利用、安心・安全の確
保を遵守させるとともに、モニタリ
ング等によりチェックを行なって
いく。

質問 近年、発達障害と診断された
り支援学級に通う子どもが増えて
おり、昨年度子ども発達支援セン
ターに、対応する外来ができたこと
は保護者の安心につながる。就学後
に、問題がより複雑になっているこ
ともあるが、フォローの体制をどう
していくのか。
答弁（地域支援センター主幹） 就学後
に我が子の障害特性を把握する場
合も多く、障害特性の説明や対応の
提案もしている。本人の自己理解を
促すような相談体制を実施したい
と考えている。
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コロナ禍において、
求職期間認定を延長する
ことを求める
質問 コロナ禍の影響で「派遣で働いてい
たが人員削減で仕事を失い次がみつから
ない」という、ひとり親家庭にとって深刻
な問題である。求職期間（３か月）が過ぎ
ると保育園を途中退園しなければならな
いが、そのような事例はあるのか。また
その場合、救済策が必要だと考えるがど
うか。
答弁（児童部長） 求職期間の認定が切れ退
園になったのは現在２例あり、今後緊急
事態宣言のような強い制限がかかるとき
は救済策を検討したい。
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質問 １月にタブレットなどの全校への配
置完了、運用開始する予定だが、昨春の
いっせい休校のような、長期の休校期間中
の自宅学習だけでなく、学校の授業でも端
末を使うことになる。これまでの授業とど
うかわるのか。
答弁（教育監） これまでの授業との違いは、
ICTを必要に応じて活用することで、教師
が教える授業から、子どもが学びとる授業
への転換をはかるということ。情報活用能
力を育むため、日常的な利活用もめざす。
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●「不妊治療への保険適用の拡大を求める意見書」「尖閣諸島周辺海域での中国公船による漁船追尾などに関する意見書」は、全会一致で可決しました。

コロナ禍の下で年金を減額する制度の適用は中止し、
年金支給額の改善を求める意見書

老朽化した関西電力の原子力発電所の再稼働に反対し、
廃炉を求める意見書 退席 退席

否決
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その他の意見書の結果

質問 コロナ禍の長期化で事業者の経営が深刻
さを増しており、あらゆる支援を活用しても持
ちこたえられないという悲鳴が上がっている。
第３波は事業停滞の不安ではなく、廃業の不安
となっている。新たな支援策を講じるべきでは
ないか。
答弁（都市魅力部長） 大きな不安を抱える事業者
が多くおられることと存じている。各種情報提
供等を図り、プレミアム付き商品券等これまで
の取組みを進め、事業者の皆様に寄り添った支
援に努める。

質問 東京都世田谷区は10月から高齢者施設などの職員への
社会的検査を実施している。高齢者施設や障がい者施設をコ
ロナから守ることは、医療提供体制を守ることにつながる。
本市でも高齢者施設等へ定期的な社会的検査を実施すべき。
答弁（健康医療部長） 定期的な社会的検査については、クラス
ターの発生予防に必ずつながるものではない。検体採取等の
業務量や検査費用が膨大となるため実施予定はない。
要望 社会的検査を実施しないのであれば、せめて、高齢者施
設等が行うPCR検査の費用に対する補助を求める。
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社会的検査で高齢者施設等や
医療提供体制を守れ

質問 学校や学童保育などに巡回している
「ごりまる便」については、吹田出身の作
家、国松エリカさんのキャラクターと共
に継続するのか。図書館利用不便地域へ
の巡回は、利用者の声を聞き柔軟に拡充
すべき。
答弁（地域教育部長） 長年親しまれたキャラクターの趣旨を
参考にし引続き喜んでいただける方法を検討中。学校や学
童保育などには、来年度も新車両で運行できるよう検討す
る。自動車文庫の廃止は、幅広くご意見を伺っていく。

自動車文庫の廃止、愛される
「ごりまる」をいかして
子どもや市民に沢山の本を

質問 医療的ケアを必要とする児童
生徒が増えている。担当する学校看
護師は、教育という現場で、同じ看
護師として相談できる人がおらず、
支援が必要である。看護師間の連携
や指導的な立場のコーディネーター
として教育委員会に看護師を配置
すべきである。
答弁（教育監） 指導的な立場となる
看護師をコーディネーターとして
位置づけることや他校の看護師間
との連携体制は近隣市の状況を確
認する。
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※本会議最終日に関連予算が追加提案され可決しました【１面参照】


